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ผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติราชการประจ าปี

01 ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2562

02 ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 รอบ 6 เดือน
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สรุปผลการด าเนินงานของแผนปฏิบัติราชการ 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2562

ความส าเร็จในภาพรวมแผนปฏิบัติราชการประจ าปี ระดับมหาวิทยาลัย
ของตัวช้ีวัดและค่าเป้าหมาย จ านวน 75 ตัวชี้วัด 

คิดเป็นร้อยละเฉล่ีย 82.57

ซึ่งจ าแนกตามพันธกจิ ได้ดังนี้
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เปรยีบเทียบผลการด าเนินงาน (Output) ตามแผนปฏิบัตริาชการประจ าปี  
จ าแนกตามพันธกจิ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2560-2562

พันธกิจที่ 1
การเรียนการสอน

พันธกิจที่ 2
วิจัย

พันธกิจที่ 3
บริการวิชาการแก่สังคม

พันธกิจที่ 4
ท านุบ ารุงศิลปวัฒนธรรม

พันธกิจที่ 5
พัฒนาองค์กร

รวม 5 พันธกิจ

ปี 2560 76.44 70.44 90.88 66.67 90.69 80.48

ปี 2561 77.44 100 86 100 65.83 85.85

ปี 2562 72.9 76.67 82.02 95 86.27 82.57
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ผลการเบกิจ่ายงบประมาณเงินรายได้ ประจ าปงีบประมาณ พ.ศ. 2562

ผลการเบิกจ่ายงบประมาณเงินรายได้ของมหาวิทยาลัย 
ในภาพรวมของแผนปฏิบัติราชการประจ าปี ทั้ง 4 แหล่งเงิน 
จ านวน 1,349.805 ล้านบาท หรือคิดเป็นร้อยละ 87.08 

ของงบประมาณในภาพรวม 1,550.072 ล้านบาท 

โดยจ าแนกตามพันธกจิ ได้ดังนี้
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พันธกิจที่ 1
การเรียนการสอน

พันธกิจที่ 2
วิจัย

พันธกิจที่ 3
บริการวิชาการแก่สังคม

พันธกิจที่ 4
ท านุบ ารุง

ศิลปวัฒนธรรม

พันธกิจที่ 5
พัฒนาองค์กร

รวม 5 พันธกิจ

ปี 2560 83.38 41.05 65.44 60.5 63.57 69.99

ปี 2561 89.09 100 76.4 79.84 84.93 86.25

ปี 2562 87.12 61.92 83.6 99.05 87.45 87.08
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เปรยีบเทียบผลการเบกิจ่ายงบประมาณตามแผนปฏบิัติราชการประจ าปี  
จ าแนกตามพันธกจิ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2560-2562
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ผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติราชการประจ าปี
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563
ความก้าวหน้า รอบ 6 เดือน 

(ตุลาคม 2562 – มีนาคม 2563)
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ด้านการเรียนการสอน

ตัวชี้วัด
เป้าหมาย 6 เดือน

แผน ผล

1 ร้อยละเฉลี่ยความส าเร็จของการผลิต/ปรับปรุง
ชุดวิชาเพื่อเปดิสอน

ภาค 2/2562 ร้อยละ 100 ร้อยละ 74.65

ภาค 1/2563 ร้อยละ 80 ร้อยละ 49.49

ภาค 2/2563 ร้อยละ 50 ร้อยละ 30.24
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ด้านการเรียนการสอน (ต่อ)

ตัวชี้วัด
เป้าหมาย 6 เดือน

แผน ผล

2 ร้อยละของนักศึกษาที่เข้าใช้สื่อ e-Learning 
เปรียบเทียบกับจ านวนนักศึกษาระดับ
ปริญญาตรทีี่ลงทะเบยีนในชุดวิชาที่ม ี
e-learning ปกีารศึกษา 2562

ระดับปรญิญาตรี ร้อยละ ≥18.00 ร้อยละ 22.41

ระดับบัณฑิตศกึษา ร้อยละ ≥80.00 ร้อยละ 80.80
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ด้านการวิจัย

ตัวชี้วัด
เป้าหมาย 6 เดือน

แผน ผล

3 ร้อยละของจ านวนงานวิจัยภายในที่ได้รับอนุมัติ
ทุน (ทุกประเภท) เป็นไปตามเป้าหมายที่ก าหนด

ร้อยละ 100 ร้อยละ 17.39

กองทุนรัตนโกสินทร์สมโภช 200 ปี (10/4)

วิจัยองค์ความรู้ (3/0)

วิจัยวิชาการ (10/0)
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ด้านการบริการวิชาการแก่สังคม

ตัวชี้วัด
เป้าหมาย 6 เดือน

แผน ผล

4 จ านวนผู้เรียนโครงการสัมฤทธิบัตรเป็นไปตาม
เป้าหมายการจัดการศกึษา (ภาค 1/2562 และ 
2/2562) รุ่น 109-110

7,000 คน 7,055 คน
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ด้านท านุบ ารุงศิลปวัฒนธรรม

ตัวชี้วัด
เป้าหมาย 6 เดือน

แผน ผล

5 จ านวนนักศึกษา ประชาชน และบุคลากรที่
เข้าร่วมโครงการศลิปวัฒนธรรม 
(นับเฉพาะบุคคลภายนอก)

4,000 คน 5,000 คน
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ด้านการพัฒนาองค์กร

ตัวชี้วัด
เป้าหมาย 6 เดือน

แผน ผล

6 ร้อยละของจ านวนตัวบ่งช้ีประกันคุณภาพ
การศึกษาของมหาวิทยาลัยสุโขทัยธรรมาธิราช 
ปกีารศึกษา 2561 มคีะแนนที่ดีขึ้นจากปีที่ผ่านมา 
(ปกีารศึกษา 2560)

ร้อยละ 50 ร้อยละ 29

7 ร้อยละความส าเร็จของการด าเนนิงานตาม
มาตรการในแผนบริหารความเสี่ยงและการ
ควบคุมภายใน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563

ร้อยละ 30 ร้อยละ 13
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ด้านการพัฒนาองค์กร (ต่อ)

ตัวชี้วัด
เป้าหมาย 6 เดือน

แผน ผล

8 ร้อยละผลการประเมนิคุณธรรมและความโปร่งใส
ในการด าเนนิงานของหน่วยงานภาครัฐ (ITA)

ร้อยละ 90.00 ร้อยละ 91.55
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ข้อเสนอแนะในการเร่งรัดการด าเนินงานเพ่ือ
บรรลุเป้าหมายตัวช้ีวัดปีงบประมาณ พ.ศ. 2563

1.ด้านการเรียนการสอน
1.1 ด าเนินการตามมาตรการ/แนวทางการจดัการเรียนการสอนของ

มหาวิทยาลัยภายหลังสถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคโควิด-19
1.2 ทบทวนการผลิตและพัฒนาส่ือที่ใช้ในการเรียนการสอนให้สอดคล้อง

กับความต้องการของนักศึกษาและผู้เรียนตามสถานการณ์ท่ี
เปล่ียนแปลงไป
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ข้อเสนอแนะในการเร่งรัดการด าเนินงานเพ่ือบรรลุ
เป้าหมายตัวช้ีวัดปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 (ต่อ)

1.3 ปรับปรุงวิธีการ/ช่องทางการประชาสัมพันธ์และการสร้างเครือข่ายเพื่อ
เพ่ิมยอดนักศึกษา/ผู้เรียน และการสร้างภาพลักษณอ์งค์กร

1.4 ควรเร่งรัดการจัดวางระบบ/ระเบียบ กลไกให้เอ้ือต่อการพัฒนา
/ปรับปรุงหลักสูตรในรูปแบบใหม่ (สหวิทยาการ/พหุวิทยาการ/
ความต้องการรายบุคคล ฯลฯ)
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ข้อเสนอแนะในการเร่งรัดการด าเนินงานเพื่อบรรลุ
เป้าหมายตัวชี้วัดปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 (ต่อ)

2.ด้านการวิจยั
2.1 สนับสนุนการปรับระบบ/ระเบียบ กลไกการพิจารณาจัดสรร อนุมัติทุน

พร้อมทั้งพัฒนา/ปรับปรงุระบบการติดตามผลงานวิจัยภายใน
มหาวิทยาลัย

3. ด้านการบริการวิชาการแก่สังคม
3.1 เร่งรัดการจัดท าแผนแม่บทบริการวิชาการแก่สังคม ท่ีส่งเสริมการ

เรียนรู้ตลอดชีวิต และตอบสนองต่อยุทธศาสตร์การพัฒนาประเทศ
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ข้อเสนอแนะในการเร่งรัดการด าเนินงานเพื่อบรรลุ
เป้าหมายตัวชี้วัดปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 (ต่อ)

3.2 ส่งเสริมการพัฒนาการศึกษาตามอธัยาศยัที่ตอบสนองต่อความ
ต้องการของสังคมให้มากข้ึน และปรับรูปแบบการประชาสัมพันธ์
ที่มุ่งเน้นการเรียนรู้ตามอัธยาศยั และการเรียนรู้ตลอดชีวิตของ
กลุ่มผู้สนใจทั่วไป และกลุ่มเป้าหมายเฉพาะให้มากข้ึน

4. ด้านการท านุบ ารุงศิลปวัฒนธรรม
4.1 เร่งรัดการจัดท าแผนแม่บทท านบุ ารุงศิลปวัฒนธรรมให้แล้วเสร็จ
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ข้อเสนอแนะในการเร่งรัดการด าเนินงานเพื่อบรรลุ
เป้าหมายตัวชี้วัดปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 (ต่อ)

5. ด้านการพัฒนาองค์กร
5.1 เร่งรัดการจัดวางระบบ/กลไกการจัดท าแผนอัตราก าลัง การบริหาร

ทรัพยากรบุคคล การพัฒนาบุคลากร และการประเมินผลการ
ปฏิบัติงานให้เหมาะสม และสอดคล้องกับสภาพปัจจุบันและอนาคต

5.2 พัฒนาสภาพแวดล้อมสู่การเป็น Green and Clean University และ
มหาวิทยาลัยยั่งยืน (Sustainable and Smart University)
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